
 
 

 

                        （単位 ％） 

年

度 

教科 国語 数学 英語 

学年 中１ 中２ 中３ 中１ 中２ 中３ 中２ 中３ 

３１ 
明戸中 61.2 63.0 52.9 55.4 70.1 65.4 60.3 56.0 

県 63.3 59.3 53.4 59.8 59.8 58.2 56.3 55.8 

 

 
※質問事項は質問紙調査より抜粋したもの 

  ※「当てはまる」「どちらかといえば当てはまる」を合わせた値                 （単位 ％） 

  中１ 中２ 中３ 

 質 問 事 項 明戸中 県 明戸中 県 明戸中 県 

生
活
習
慣 

・脱いだ履き物のかかとをそろえる ９１．４ ９２．３ ９１．４ ９２．４ ９４．３ ９２．２ 

・誰に対しても進んであいさつをすること

ができる 
９４．３ ８４．０ ８２．９ ８４．９ ８８．５ ８４．０ 

・相手の気持ちやその場の状況を考え、

やさしい言葉づかいができる 
９４．３ ９１．４ ９４．３ ８６．３ ９１．４ ８７．１ 

学
習
習
慣 

・学校の宿題をしている ９７．１ ９６．６ ９７．１ ９１．８ ９１．４ ８９．３ 

・学校の授業の予習や復習をしている ９７．２ ７３．９ ７７．１ ６３．０ ７７．２ ５９．１ 

・平日、学校以外に１時間以上勉強して

いる 
８８．５ ６４．９ ８５．７ ６５．６ ８２．８ ７１．６ 

学
習
等
へ
の
関
心 

・勉強することが楽しい、好き 

（勉強する理由として） 
９４．２ ５７．６ ４２．８ ３８．２ ２５．８ ３３．８ 

・勉強は将来の進学や就職に役に立つ 

 （勉強する理由として） 
１００ ９５．２ ８８．６ ９５．１ ９７．１ ９６．２ 

・学級での生活は楽しい ９７．１ ９２．５ ９１．４ ９１．８ ９７．２ ８９．８ 

そ
の
他 

・将来の夢や目標をもっている ９７．１ ８６．８ ７７．１ ７６．２ ７７．１ ７１．７ 

・難しいことでも失敗をおそれないで挑戦

している 
８５．７ ７８．８ ７１．５ ７１．５ ７７．２ ６７．１ 

・今住んでいる県や市の歴史や自然に関

心をもっている 
８８．６ ６３．０ ７１．４ ５１．０ ６２．８ ４０．９ 

 

平成３１年度 埼玉県学力・学習状況調査の結果（明戸中学校） 

質問紙調査より 

平均正答率 


